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Занятие по внеурочной деятельности «Юный дизайнер».

Тема «Виды флористических коллажей из природных материалов».

Класс 5.
Тип урока: Объяснение нового материала.

Цель: ознакомить обучающихся с видами флористических коллажей из природных материалов.

Задачи:

1. создание условий (содержательные, организационные и методические) для формирования у обучающихся образного представления коллажей из природных материалов;

2. формирование умений работать с текстом (анализировать, систематизировать, конкретизировать информацию);

3. формирование умений оценки по созданию коллажей из природного материала;

4. обогащение пассивного и активного словаря обучающихся, развитие связной речи учащихся; 

5. развитие творческих способностей, воображения.

Основные понятия: декоративно-прикладное творчество, коллаж, ошибана, доминанта, аксессуары.
Технология обучения: интеллект карта, технология смыслового чтения,

Технология обучения: Развитие целостного мышления, личностно ориентированный подход.

Форма организации познавательной деятельности: индивидуально-групповая работа.

Оборудование урока: электронная презентация, информационная карта, раздаточный материал (тексты).

Оформление доски: тема урока, план изучения темы, портреты Жорж Брака, Пабло Пикассо, электронная презентация.
Технологическая карта занятия «Виды коллажей из природных материалов».

	Этап занятия
	Цели 
	Деятельность учителя
	Деятельность обучающихся
	Методы, приемы, формы
	УУД

	1.Оргмомент

- актуализация и вхождение в тему
	1. Сообщить тему занятия, план (ход занятия)

Вызвать интерес у учащихся
Актуализировать жизненный опыт учащихся
	1.Приветствует учащихся, проверяет их готовность к занятию. Настраивает на  работу.

2. Задает вопросы: - что вы видите на слайде № 2?
- что изображено на картинах?

- что общего в этих картинах?

- для чего предназначены эти творческие работы?

3. наводит обучающихся к самостоятельной формулировки темы занятия и цели занятия.
	1.Приветствуют учителя

2. Отвечают на вопросы

3. формулируют тему и цель занятия (слайд №3)


	Беседа с  элементами опроса
	Умение самостоятельно определять цели своей деятельности.

Формирование ответственного отношения к обучению

	2. Изучение  нового материала
	1.Познакомить с историей возникновения коллажа, авторами коллажа П.Пикассо, Ж.Брак (слайд № 4)
2. Формировать знания и представления о флористических коллажах из природных материалов.

3.Формировать умение работать с текстом


	1.Проводит беседу

 -  ставит учебную задачу;

- формулирует определение коллаж (слайд №4)

2. Ставит учебную задачу: познакомиться с видами флористических коллажей из природного материала «Декоративный стиль», «Вегетативный стиль», «Пейзажный стиль», «Формо-линейный стиль»

3. Ставит учебную задачу:

«Сделать вывод о видах флористических коллажей»
	1. Участвуют в беседе.

 Задают вопросы, дополняют ответы.

2. Читают тексты.

 3.Работа с текстами. Делают вывод о видах коллажей, оформленные в стилях флористики, информацию представляют в виде интеллект-карты.
	1. Учебный диалог.  Презентация слайд №4, №5.

2.Индивидуальная работа.

3. Коллективная работа, работа в парах.


	Формирование коммуникативной компетентности в общении и сотрудничестве, уважительного и доброжелательного отношения к другому человеку, его мнению.

Умение выделять главное в тексте, систематизировать информацию.

Организовывать учебное сотрудничество и совместную деятельность.



	3. Приобретение практических навыков
	Развивать любознательность, мышление, художественное творчество у обучающихся.
	1.Показывает коллажи с природного материала (слайд № 6). Знакомит с техникой «Ошибана» (слайд № 7).
2. Ставит учебную задачу: «Изучить материалы, инструменты для создания коллажа из природного материала».
	1. Обучающиеся рассматривают коллажи. Внимательно слушают. Анализируют, информацию.

2. Работа с текстом.

Дополнить интеллект-карту.
	Индивидуальная работа

2. Коллективная работа, работа в парах.
	Развитие эстетического сознания через творческую деятельность.

Организовывать учебное сотрудничество и совместную деятельность. 

Развивать творческое мышление, воображение.

	4.Подведение итогов. 
Рефлексия
	Соотнести поставленные цели с достигнутым результатом.

Оценить обучающихся.
	Задает вопросы (слайд № 8): выполнили ли цель занятия? действия для достижения занятия? Чему научились? Где нам это пригодится?
	Самооценка.

Отвечают на вопросы учителя.
	Беседа, рефлексия, контроль.
	Умение оценивать правильность выполнения своей работы.

Умение применить полученные знания на практике.


Источники:
http://azaliagroup.ru/blog/azbuka-florista/4-stilya-floristiki/
https://poisk-ru.ru/s24746t2.html
https://burdastyle.ru/master-klassy/decor/yaponskaya-tehnika-oshibana-kartiny-iz-rastenij-i-cvetov-15101_15101/
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Фотографии с урока
